Správa nezávislého audítora

(k vyúčtovaniu výdavkov z poskytnutej dotácie)

štatutárnemu orgánu spoločnosti (názov a sídlo príjemcu dotácie)
Uskutočnili sme preverenie výdavkov z poskytnutej dotácie na základe uzatvorenej Zmluvy o poskytnutí dotácie medzi poskytovateľom dotácie (názov poskytovateľa dotácie) a prijímateľom dotácie (názov prijímateľa dotácie), ktoré sú uvedené vo Finančnej správe (uviesť poradové číslo vyúčtovania) za obdobie od deň/mesiac/rok do deň/mesiac/rok.

Finančná správa bola pripravená manažmentom spoločnosti v zmysle vydanej Finančnej príručky pre realizátorov projektov oficiálnej rozvojovej pomoci SR financovaných Slovenskou agentúrou pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu (SAMRS) č. 1/2016, ktorou sa ustanovujú podmienky čerpania výdavkov z poskytnutej dotácie a v súlade so schváleným rozpočtom a dodržiavaním zásad presúvania prostriedkov v rozpočte.  

Zodpovednosť štatutárneho orgánu spoločnosti

Štatutárny orgán spoločnosti je zodpovedný za zostavenie Finančnej správy v súlade s Finančnou príručkou č. 1/2016 vydanou SAMRS, schváleným rozpočtom a dodržanými zásadami presúvania prostriedkov v rozpočte a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie Finančnej správy, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Zodpovednosť audítora

Našou zodpovednosťou je vyjadriť stanovisko, či položky zahrnuté do Finančnej správy boli riadne zaúčtované v účtovníctve spoločnosti. Naše preverenie sme uskutočnili v súlade s Medzinárodným štandardom pre uisťovacie zákazky (ISAE) 3000 - Uisťovacie zákazky iné ako audit alebo preverenie historických finančných informácií). Podľa tohto štandardu máme dodržiavať etické požiadavky, naplánovať a vykonať audit tak, aby sme získali primerané uistenie, že položky zahrnuté do finančnej správy neobsahujú významné nesprávnosti.

Súčasťou preverenia je uskutočnenie postupov na získanie audítorských dôkazov o sumách a údajoch vykázaných vo finančnej správe. Zvolené postupy závisia od rozhodnutia audítora, vrátane posúdenia rizika významných nesprávností, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. Pri posudzovaní tohto rizika audítor berie do úvahy interné kontroly relevantné pre zostavenie a objektívnu prezentáciu položiek vo finančnej správe, aby mohol navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, nie však za účelom vyjadrenia názoru na účinnosť interných kontrol účtovnej jednotky. Preverenie ďalej obsahuje zhodnotenie vhodnosti použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosti významných účtovných odhadov uskutočnených štatutárnym orgánom spoločnosti, ako aj zhodnotenie prezentácie finančnej správy ako celku.

Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, sú dostatočné a vhodné ako východisko pre naše stanovisko.
Stanovisko

Podľa nášho názoru, finančné informácie uvedené vo Finančnej správe č. (uviesť poradové číslo vyúčtovania) spoločnosti (uviesť názov prijímateľa dotácie) za obdobie od deň/mesiac/rok do deň/mesiac/rok sú uvedené správne. Potvrdzujeme správnosť nasledovných údajov vykázaných vo Finančnej správe za uvedené obdobie: 

Suma preddavku (poskytnutej časti dotácie):

Vyúčtovaná suma (len dotácia, bez spolufinancovania):

Vyúčtovaná suma (len spolufinancovanie):

Oprávnené výdavky z dotácie: 

Neoprávnené výdavky: 

Spolufinancovanie oprávnené výdavky: 

Kapitálové výdavky:

Súčasne potvrdzujeme, že vyššie uvedené výdavky boli čerpané v súlade so schváleným rozpočtom ako aj zásadami pre presúvanie prostriedkov v rozpočte. 

Obmedzenie použitia

Bez vplyvu na naše stanovisko upozorňujeme, že táto správa je vyhotovená na účely potvrdenia, že položky zahrnuté do Finančnej správy sú zostavené vo všetkých významných súvislostiach v súlade so spôsobom ich zostavenia popísanom vo Finančnej príručke č. 1/2016 určenej pre čerpanie prostriedkov z poskytnutej dotácie vydanej Slovenskou agentúrou pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu a v súlade so schváleným rozpočtom a dodržiavaním zásad presúvania prostriedkov v rozpočte.  Finančná správa je zostavená a predkladaná poskytovateľovi dotácie, Slovenskej agentúre pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu  vo forme, ktorou sa ustanovil  vzor formulára na vyúčtovanie výdavkov z poskytnutej dotácie a nemusí byť vhodná pre použitie na iný účel. Naša správa je určená iba pre Spoločnosť a Slovenskú agentúru pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu a nesmie byť prezentovaná iným stranám okrem Spoločnosti a Slovenskej agentúry pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu.

Miesto, deň/mesiac/rok
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